Bai 11. Ham s6 lién tuc
Thoi gian lam bai: 40 phit (Khéng ké thoi gian giao dé)

Ho tén thi Sinh: ...ecicviiinneicnneicnneicnsnicssnissssnssssansssssnessnes
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PHAN D. CAU HOI DUNG-SAI

x

khi

Hx)=

-2

45 ki

Cau 1. Cho cac ham so

=2

*a) Ham s6 & (x) lién tuc tai diém %o

X

¢) Ham s6 /) lien tyc tai diém % =2,

Loi giai

x=2

x #2

2
g(x)

va x- 1 Khido:

lim f(x) =4
*b) Gi6i han lim f'(x)

_f (x)
g(x)

v

d) Ham sd :2.

“ A s oq: R X,
lién tuc tai diem

a) Dung b) Pung

¢) Sai d) Sai

,
lim ¢ (x) =lim —

-Ta co: va

Vay ham s6 & (x) lién tuc tai diém X, =2 .

x- 1

2 lim g(x) =g(2)

;suyra *?

(x-

2)

im /(x) =h

T X

- Taco: f(2)=4,5 va

lim f(x) #=/(2)
Suyra .

Vay ham s J(x) khong lién tyc tai diém Yo =

x-1
f(x) =1 x-1

' x+1 khix=1

khix =1

CAu 2. Cho ham s
*a) Ta co 1) =2
WA

*b) Ham so

lién tuc tai diém Yo ~
20 e tuc tai didm %0 =
d) Ham s6 =/ () g(x)

Loi giai

*¢) Ham s

lim > 4 =lim
2 2 x==2

khong lién tuc tai diém

:1i|'_r}f_x+2} =4

va 9 =4x - x+1 s g,

=1

Xo

a) Ding b) Diling

¢) Pung d) Sai

Tacs | EI=fM=1+1=2

x -1

= lim f(x) =lim
= y-1 =
Vay ham sé lién tuc tai diém % =1

“Taco: £ (x,) =g(1) =4

lim g(x) =lim (45" - x+1) =4 =g(1)

:lil_Illf_.T +)=2=1(x,).
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A \ A 1:a P4 X, =
Vay ham s6 lién tuc tai diem 0
Cau 3. Xét dugc tinh lién tuc ctia cac ham s6 sau trén tap xac dinh ctia no:

*a) JUx) =20 #8213 ham 56 lien tuc trén R,
flx)= :'T ; (- o0; +00)
b) x" = 3x 13 ham s6 lién tuc trén khoang 2T
- sin x +1
flx)= - (- 96;0),(0; +)
¢) x+1 13 ham s6 lién tyc trén cac khoang '~ H B TEL

*d) S =452 13 ham b lien tuc trén nira khoang [2:+0)
Loi giai
a) Dung b) Sai ¢) Sai d) Piing

a) Vi J(x) =x"= X" +8X 13 ham da thirc nén ham sb lién tuc trén R

. .".':
flx)=— . . - .
b) Vi x* = 3x 13 ham phdn thic ¢6 tap x4c dinh (%30 (B3 U(3+2) 1ah ham 66 Tien tuc trén céc
. 5in x+1
)= (- o= 1)U (- 1 4)
¢) Tap xac dinh ctia ham s x+l v LT

(tir thirc) va ham sb da thiae ¥ =¥ *1

Do vay ham f(x) lién tuc trén cac khoang (= oci= 1), (= 15 +o0) .

y =sinx +1

Trén cac khoang d6, ham lugng giac (mau thirc) déu lién tyc.

d) Tap xéc dinh ctia ham s6 / (¥) =Vx= 2 13 [2:+90)
Coxx (2 +00) F )=lim f(x) =x, -2 .
V6imoi 70 tuy y thugc = , ta ludn co ; vi vady ham s0 lién tuc trén khoang
(2;+00) ()
— lim f(x) =0 F1(2)=lim f(x) - o
Mat khac: /(2)=0 va —2° nén L ; suy ra ham s6 lién tyc tai diém * =2 (2)
Tir (1) va (2) suy ra ham sb f(x) lién tyc trén nira khoang [2;+0) .
- = khi x <1
flx)={
T x - 3x+2 . . TX
’ ———— khix>1 (x) =x? - 3 +1 h{x) =sin—
Cau 4. Cho cac ham so sau: L x" -1 AR . va 4
*a) Ham sb J(x) lién tuc tai diém %y =1
*b) Ham s6 & (x) lién tuc tai diém Yo :1.

¢) Ham sé ") khong lién tuc tai diém 0 =2

Ly :_;"(_r).g(.‘f) X :1.

d) Ham so khong lién tuc tai diém
Loi giai
a) Dung b) biing ¢) Sai d) Sai
Q) =- 1 lim f(x) zlilﬂ_—'Y =- !
-Ta co: va ! =1 2 2

Trang 2/6



21,47 e Ty ? .9
lim f(x) =lim 2" %2 _jjp V-2 xe2 L
pt Tl et e D Al) eer el 2

nén ham sd f(x) lién tuc tai diém Yo =

£(1) =lim f(x) =- -
Vay ! 2
Taco: BN =14 MEW=L-3r=1 &) =lme)

Vay ham sé &%) lien tuc tai diém Y =

.2 . . 2T
h(2) =sin — =1 lim A(x) =sin — =1 h(2) =lim A( x)
- Ta co: 4 va "o 4 nén w2

Vay ham ) h(x) lién tuc tai diém X, =2 .

Jax- 7-1 iy 2 (Jr+2-2

khix>2
fix) = X -4 g(x) = 2-x
, X9 khi x <2 o khi x <2
Cau 5. Cho cac ham so L2 va L4 . Khi do:
*a) Ham sd ! () lién tuc tai diém o :2. b) Ham s g() gian doan tai diém o :2.
I 1 y _f(-l’)
im g(x) =—. e anY i _
¢) Gi6i han *~* 4 *d) Hams6 ¢ G Jien tuc tai diém % =2
Loi giai
a) biang b) Sai ¢) Sai d) Ping
. . 1 L
£()=/(2) == =lim f(x)
-Ta co: 2 =2 .
lim f(x) =lim —M 1 lim f(x)
x—xt et -4 p R .
= lim /(x) =lim f(x) == =lim /(x) = /(2)
Vay ham ) I (x)lién tuc tai diém Xy =2
2(2) -2 'limg(v}—liln‘. - 1| _ !
- Ta co: 4 4 =l 4] 4y
[ S+ -7 T -
lim g(x) =lim| Y272 gy 24 gy b b
2" = 2-x =2 (2= x)Jx+2+2) =2 Jx+2+2 4

limg(x) =- L =gl(2)

Suyra "- 4 .

Vay ham s6 & (%) lién tuc tai diém Yo :2.
- X khix <l

fx)=| 2

o x'-3x+2 ,

, -7 Kkhix>1 NP

CAu 6. Cho ham s a1 va g =x- 30+l g6

*a) Ham sb J(x) lién tuc tai diém %y =1

*b) Ham s6 & (x) lién tuc tai diém X, =1 .
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11|11 fi(x) I—
¢) Gi6i han “! 2
*d) Ham s6 =/ ()+g(x) lién tuc tai diém o :1.
Loi giai
a) Ding b) Dilng ¢) Sai d) Ping
f(1)= =1 lll‘ﬂf(‘t]l 11n:1———l
-Tacod: 2y 2 2
2 _ . o] _ ..-}
11m f(m}—luni:limw—ll el l
x x=1 -1 =1 (x= 1D x+l) =" x+1 2

: 1
_.f“}zlll‘ﬂf( _ ’ q _
Vay o 2 nén ham sé /() tien tuc tai diém 0 =
~Taco: 8D ="1y3 l-wllg[ﬂ =ho3del=d nén g(l) :1_.,.111,1 E(-"]‘.

Vay ham sé € (x) lién tuc tai diém Yo =

S khix#2
f={7 "t |
) = khix=2 o(x) =sin %
Cau 7. Cho ham s6 Lo va 4 Kni do:
lim f(x) -1
*a) Gidi han “* 2

*b) Ham s6 & (x) lién tuc tai diém Yo =

%¢) Khi @ =1 thi ham s6 /() lién tuc tai o =

d) Khi @ =0 thi ham s6 ¥ =/ (&0 oo % =2
Loi giai
a) Dung b) biing c¢) Dung d) Sai
2 If -
fi(2) = a+l 11m fix) —11|n o1
-Ta Cé: Vé w1 .'l. = 3'.".' + 2
x-1-1 : 1 1
_hm =lim =—.
2(x=20x- Didx-1+1) =2 (x-D(x-1+1) 2
D . 2a+l 1
) x=2=limfix)=f(2)= —— = g =|
Ham s6 /) tien tuc tai =2 6 2
(2) =si 2T I I (x) =si 2 I
g(2) =sin— = img(x) =sin— = 2) =lim e( x)
-Ta co: 4 va "o 4 nén el il el .

Vay ham s6 € (*) lign tuc tal diém "0 :2

1- 5x+11 Khix>- 2 xP-x- 6

f(x) ={2x - 5x- 18 g(x) =1 x+2

Ciu 8. Cho ham s6 (4- X Khix=-2 ., 2eta Khix =2 e
lim f(x) :i
*a) Taco™ 20
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(x) x, =-2

b) Ham sd SO ien tuc tai diém 0

o Dé ham s6 € licn tue tai diém 0 =2y @ =1

= fx).g(x) x, =-2

*d) Khi @ =1 thi ham s J gian doan tai diém ~°

Loi giai

a) biang b) Sai ¢) Sai d) Duing

S (5)=/(-2)=0=lim f(x)

-Ta co:
lim f(x) = 1im+|_ﬁ— Pr+ll 5 = lim f{x) . lim £(x)
=5, a=-2" 2y - 5x- 18 206 -2 . = Khong ton tai -2 .

A1 L., C ez X, ==2
Vay ham s6 gian doan tai diém ~° .

g(""-'h) :g('z} :'4+ﬂ.

-Ta co:
. . x-x-0
limg(x)=lim ——=-5
-2 x42
, ] , —_ lim e(x) =g(-2)
DE ham s6 lién tuc tai diém 0 =2 i 2500 ~802)
= -4+g=-5<a=-1
2- VX+5 . -] :
= khix>-1 khi x =- 1
f(X) =1 x*- 5x- 4 g(x) =1 x+1
. - i - 9 chi v —-
Cau 9. Cho ham s (X - Ox Khix=-1 ., (2a+l Khix=-T ;g6
lim+ f(x) :l
*a) Tacd ! 8
*b) Ham ) ! (x) gian doan tai diém Yo =7 I
1
. a=—
¢) Ham sé & ) s tuc tai diém Yo =" Lgpi 2
1
a =" 1 — f - )= e 9 —
OKhi - 2 hamsé ¥ = 20D e e i diém Yo =L
Loi giai
a) Diang b) Ping ¢) Sai d) Sai

G =f(-1 =10 =lim f(x)

-Ta co:
"} - -
lim £(x) = lim 2% _L o him £

, lim f(x
= Khong ton tai -"—’"f( ).

A1 L., c oz x, ==1
Vay ham s6 gian doan tai diém ~° .

Taco: 81 =2a-1

lim g(x) =lim x| =-2
x—=-1 =1 y 4]

, , , - lim g(x) =g(-1)
Dé ham sb lién tuc tai diém o = ! thi = .
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-1
= 2a-1=-2=a =

CAu 10. Xét duoc tinh lién tuc ciia ham so:

f(x) ~ 3x-2

*a) X=35 13 ham s6 lién tuc trén mdi khoang (- ?"':5]"{5':-”"]',
o S ) .

*b) flx)=sinx-2cosx+3 la ham so6 lién tuc trén R

*¢) fx) =N 12 ham sb lién tuc trén doan - 252].

*d) Sx) =N2- x4 N+l 12 ham s6 lién tuc trén doan [-1;2] .
Loi gidi

a) Dung b) Dung ¢) bung d) Dung

‘ . R I . X
a) Ham so f(x) c6 tap xac dinh 1a (- 063 5) U (3; +o0) va f(x) la ham phan thitrc nén nd lién tyc trén moi khoang

(= oo 5), (5 +m0)

4 (1) ==l -2 4 4 .7 ST ’ . \ A \ A 1:A A
b) Ham s6 flx) =sinx- Zcosx+3 1a ham s6 lugng giac co tap xac dinh la IR nén ham sb lién tuc trén R
D =[-2;2]

YE(-22). f(q)=y4- = =lim f(x)

V61 moi ;talubneo 0 i , vi vay ham so lién tuc trén khoang

¢) T4p xac dinh ctia ham sb 1a
(-2,2)

lim f(x)=v4-2" =0
Mat khac: %

v, =2: lim fi(x :.M_ (- 2% =0 o ’ ‘ q
e ) va /2 =0 1en ham 6 lien tuc vé bén phai tai diém

Vay ham sb da cho lién tyc trén doan [-2:2] )
D =[- 1;2]

_,""(.T,.,):.JE— x, +3J.T,, +1 :_1i_|;_1 flx)

va f(2)=0 nén ham sO0 lién tuc vé bén trai tai diém

X, =-2

d) Tap xac dinh ctia ham s6 1a

x. -1:2 A v A Toa £ 1:a N ,
Véi mdi €(-12) , ta ludn co , vi vy ham s0 lién tuc trén khoang
(-12)
o lim () =N2- 243241 =33 (2) =33 . ‘ o
Mait khac: 2 va /vl nén ham soO lién tuc vé bén trai tai diem

v, =2 lim f(x)=2+1430 141 =3, . _ ) ‘ q .
b va VAGRY =3 nén ham so lién tuc vé bén phai tai diém Yo 1 .
Vay ham sb da cho lién tuc trén doan [- 2] .
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